Tlakový filtr pro jezírko Cyclone 2000

Návod k obsluze

Tlakový jezírkový filtr pro malá jezírka o objemu cca 2-6 m3 vody. Pracuje na principu biologicko mechanické filtrace. Voda je přefiltrována přes několik vrstev filtračního materiálu a z filtru vytéká čistá zpět do jezírka nebo na vrchol potůčku nebo vodopádu do max. výšky 1 m. Tento filtr se doporučuje pro okrasné jezírko do max. objemu 6m3 vody, s normálním zarybněním 2m3(ne KOI). Jezírková filtrace má jednoduchý systém čištění. Filtr může nabíhat postupně až 6 týdnů, než dosáhne plné účinnosti. K urychlení jeho čistících schopností doporučujeme přidat startovací bakterie. Filtr by měl být v v době sezony trvale v provozu. Když je přerušen přívod vody na dobu delší než 2 hodiny, zahynou denitrifikační bakterie a filtr po opětovném spuštění pracuje pouze mechanicky, což je pro čištění vody v jezírku nedostačující.

Instalace 

Filtr můžete postavit na břeh jezírka nebo umístit do šachtice na břehu. Také může být častečně zakopán (pod víko filtru) v zemi. Připojte na vstup (hadicový adaptér) do filtru hadici. Hadicový adaptér lze upravit uříznutím na vámi použitý průřez hadice. Lze podle výběru použít hadici 1“, 1 1/4“ a 1 1/2“. Hadici připevněte hadicovou sponou (není součástí). Čerpadlo (není součástí) spojte pomocí hadice se vstupem do filtru. Čerpadlo, které máte, nesmí být tlakové, ale jezírkové, neboť zařízení nesnese větší tlak než 0,5 baru. Na výstup hadice připevněte hadici. Konec hadice můžete umístit na vrchol vodopádu nebo potůčku nebo přímo zpět do jezírka.

K tomuto filtru doporučujeme  např.jezírková čerpadla Laguna řady Max Flo, neboť na rozdíl od řady Free Flo, dokáží nasát větší nečistoty, a tak nevyžadují skoro žádnou údržbu. Adaptér pro připojení hadice 3/4", 1", 1 1/2". Optimální průtok vody je cca 2000 l/h.

Údržba

Čištění filtru provádějte dle potřeby, když se sníží viditelně průtok vody. Filtrační houby vyjměte z filtru a propláchněte čistou vodou např. z jezírka. Nedoporučuje se k čištění voda přímo z řádu, neboť by byly čistící jezírkové bakterie chlorovanou vodou zničeny amusely by být opět nasazeny. Nikdy nepoužívejte k čištění filtru žádné chemické přípravky.

Ukončení sezony - údržba filtru před zimou

Filtr otevřete, vyjměte filtrační média(molitany). Propláchněte je vodou a nechte uschnout. Očistěte UV lampu. Na žádné díly filtru nepoužívejte chemické přípravky. Nádobu filtru vyčistěte a vše ukliďte do bezmrazového prostoru.

